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АПАРАТ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
 

УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ДОСТУПУ  
ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 74 61, (044) 202 76 42, Код ЄДРПОУ 37853361 

Е-пошта uizdpi@kyivcity.gov.ua, Е-пошта для запитів на публічну інформацію: zapyt@kma.gov.ua 
 

 

 

Дмитру Чернишову  

 

Шановний пане Дмитре! 

 

На Ваш запит на інформацію від 16.10.2023, зареєстрований в управлінні 

інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) 16.10.2023 за № 2711(з), інформуємо, що закупівля алкогольних 

напоїв комунальним підприємством «Київський культурний кластер» 

здійснюється для забезпечення роботи барів чотирьох муніципальних 

кінотеатрів для ведення ліцензійної господарської діяльності. Закупівля 

алкогольних напоїв передбачається коштом підприємства, Бюджетні кошти 

міста не залучаються. Про це зокрема зазначено в тендерній документації, 

розміщеній на майданчику публічних закупівель Prozorro. 

За інформацією КП «Київський культурний кластер», у його структурі 

наразі функціонують 7 кластерів – «Краків», «Лейпциг», «Флоренція», «Імені 

Т.Г. Шевченка», «Старт», «Арт-Братислава» та «Ліра».  

У чотирьох барах, що працюють при комунальних кінотеатрах у кластерах 

«Краків», «Лейпциг», «Флоренція» та «Імені Т.Г. Шевченка», здійснюється 
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продаж алкогольних напоїв у межах офіційного ліцензування. Закупівля 

алкогольних напоїв здійснюється виключно для зазначених закладів для 

сервісного обслуговування відвідувачів. Асортимент вказаної продукції 

поповнюється в разі потреби та у відповідних обсягах.  

Зазначимо, щомісячно у кластерах проходять понад 50 мистецьких подій – 

від репрезентації театральних вистав, концертних програм, виставок, 

кінофестивалів до іміджевих міжнародних і національних проєктів. Так, зокрема, 

у жовтні тут пройдуть МКФ «Молодість», Kyiv Media Week, Drum Island Fest 

тощо. 

Попри повномасштабне вторгнення, команда комунального підприємства 

продовжує працювати для громади Києва, забезпечуючи її жителів 

різножанровими культурними, мистецькими та освітніми проєктами. Так, від 

червня 2022 року в муніципальних кластерах вже відбулося понад 500 

благодійних проєктів, спрямованих зокрема на інтеграцію внутрішньо 

переміщених осіб у життя столиці, підтримку української армії та 

волонтерського руху, підтримку українських митців тощо. 

 

З повагою 

 

Начальниця управління     Катерина БАРАНОВА 
 

 

 

 

 

 

Катерина Куліковська 202 74 54 


